

Enorme potencial de riego tiene el país

Condiciones potenciales de riego de aproximadamente 190 mil hectáreas tiene el país, pero en la actualidad únicamente se riegan 33 mil.

Así lo afirmaron ayer voceros del Ministerio de Agricultura y Ganadería, quienes indicaron que la Dirección de Riego y Drenaje ha realizado una serie de estudios y por medio de ellos, ha detectado esas condiciones potenciales en distintas regiones del país.

Agregaron que los técnicos de la citada

dependencia señalan en los estudios que la incorporación de las 157 mil hectáreas a la superficie regable permitiría hacer uso más intensivo de los suelos laborables, generaría más empleo y por lo tanto mejores ingresos para la mayoría de la población que depende de la agricultura.

Mediante el riego, dijeron, se incrementa fácilmente la producción, ya que pueden obtenerse más cosechas al año y además mejorar la productividad. De aprovecharse al

— Pasa a la página 15 —

Hoy será acto en honor a directora del Centro de N. U.

Hoy se llevará a cabo un acto de bienvenida a la directora del Centro de Información de las Naciones Unidas para Centro Améri-

— Pasa a la página 78 —

25 millones Cols. invierten en puestos y unidades de salud

Cincuenta y tres puestos y catorce Unidades de Salud ha construido hasta hoy, el Ministerio de Salud Pública, informó ayer la División de Ingeniería y Arquitectura. Asimismo, están proyectados siete centros (hospitales de emergencia), que hacen una inversión total en equipamiento y construcción de veinticinco millones de colones.

Inauguración

Para el próximo jueves 23, se dijo, está programada la inauguración del puesto de salud de Teacapán, departamento de Usulután; cuyo costo fue de setecientos mil colones. El acto se desarrollará

en la mañana con la presencia de funcionarios del ramo de Salud.

La división de Ingeniería y Arquitectura, confirmó además, la construcción de otros de dieciocho puestos y diez unidades. Todas estas obras, se dijo, están proyectadas para ejecutarse durante el período del presente gobierno.

Costa Rica considera vínculo de fraternidad la VII Feria

"La Feria Internacional de El Salvador es un vínculo de fraternidad centroamericana", dijo el embajador de Costa Rica, profesor Julián Zamora Dobles, al firmar ayer su participación en el evento. El diplomático, acompañado del agregado comercial, señor Antonio Arroyo, firmó el documento de arrendamiento por un área de 250 metros cuadrados en el pabellón Centroamericano No. 4.

néndez, Dr. Gil Ovidio Interiano, y José Alberto Echeverría

"Estoy muy complaciente, expresé, porque esta actividad de la Feria Salvadoreña, permite que los países centroamericanos sos tengan intercambios de gentes, empresarios e intelectuales y algo más significativo, añadió, permite, mediante las relaciones comerciales, pensar en una realidad, el anhelo de convertir en una patria grande a nuestra Centroamérica".

Por parte de la FIES estuvieron presentes, Manuel de J. Rivas, gerente general; Alfredo Ricardo Bustamante, Orlando Me

Con la confirmación de Costa Rica, dijeron los voceros de la FIES, se llega a 28 los países participantes. Estos son: Alemania, Argentina, Austria, Brasil, Colombia, Costa Rica, Checoslovaquia, China, Chile, España, Estados Unidos, Ecuador, Francia, Guatemala, Gran Bretaña, Italia, Japón, México, Nicaragua, Nueva Zelanda, Panamá, Paraguay, Perú, Sud África, Suiza, Uruguay y Yugoslavia.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

OBSERVADOR. Para agregarse al grupo de observadores de la OEA que vigilan la línea fronteriza entre El Salvador y Honduras, llegó ayer el mayor Roger Vergara (izquierda), de Chile. Lo recibió el coronel Luis Ortiz Lorenzo, agregado militar de ese país.

Quebrantamiento democrático origina ley, dice ex diputado

"Estoy seguro que dentro del régimen económico que vive el país, es decir, de libre empresa, medidas como la actual del proyecto agrario, vienen a quebrantar el sistema democrático", afirmó Carlos Enrique Palomo Castillo, ex diputado del PCN. Sus impresiones sobre la política de transformación agraria las dio a conocer en la reunión del Frente Agropecuario de la Región Occidental (F.A.R.O.), celebrada en la ciudad de Sonsonate.

putado del Partido de Conciliación Nacional (PCN) en el período an-

— Pasa a la página 78 —

Coronel colombiano nuevo jefe observadores OEA en fronteras

El coronel Hernán Pinilla Campo, del ejército colombiano, ha asumido las funciones de jefe del grupo de observadores militares de la OEA. Prestan labor en la zona desmilitarizada en áreas fronterizas de El Salvador y Honduras. La zona fue uno de los puntos principales del Acta de Managua, suscrita el mes pasado, por los mismos países, con el fin de calmar la tensión bélica que se había suscitado entre ambos.

Sustituye el coronel Pinilla Campo en ese cargo de mando al co-

ronel Alberto Padilla, del ejército venezolano, y quien a su vez ha-

— Pasa a la página 78 —

Gana el premio nacional de Cultura José Mejía Vides

El pintor y grabador José Mejía Vides, ganó el Premio Nacional de Cultura para el año de 1976, en la rama de artes. El premio fue creado este año, para las artes y las ciencias, y sustituyó al Certamen Nacional de Cultura. Deberá entregarse anualmente "a quienes hayan desarrollado o desarrollen una labor de notable y positiva trascendencia para el proceso cultural salvadoreño, con originalidad propia y dedicación".

Entidades culturales del país habían presentado candidatos al premio.

El anuncio fue hecho por los titulares de Educación, doctor Rogelio Sánchez y licenciado Gilberto Aguilar Avilés; por el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, arquitecto Alberto Zúñiga Wager; por el director de Cultura, señor Carlos de Sola y por el director de Artes, Roberto Galicia.

15 mil en efectivo

Mejía Vides, se hizo ganador a una medalla de oro, diploma — Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

NUEVO JEFE. Cnel. Hernán Pinilla Campo, de Colombia, se halla ahora al mando de la misión de observadores militares de la OEA.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

COSTA RICA A "FIES". El embajador de Costa Rica, profesor Julián Zamora Dobles, firmó ayer el contrato de arrendamiento por 250 metros cuadrados, para instalar el "stand" de su país en la próxima Feria Internacional a inaugurarse el 5 de

noviembre. De izquierda a derecha, Orlando Menéndez, don Manuel de J. Rodríguez, gerente general; embajador Zamora Dobles, Dr. Gil Ovidio Interiano, señor Antonio Arroyo, agregado comercial de la embajada.

INDICE

	Página:
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Cartas a María	9
Sociales	8 10 12 14.16 18
Deportes	36 40 41 42 44 45
Platillos Voladores	36
La Vida es Así	50
Desde San Francisco	54
Horóscopo Personal	55
Cómicos	60 62
Clasificados	64.65.66.67.68 69.70.71.72
Indicador	73
Cine, Espectáculos y TV.	73.74.75.76.77.78.79